



వార మిత్ర

బుధవారం, **తెలుగు దినపత్రిక**
 సెప్టెంబరు 18, 2024

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ జి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 8 వెల 4/-



2వో
ప్రపంచంతో పోటీపడేలా ప్రజాపాలన
 భూమిలేని నిరుపేదలకు ఏటా రూ.12వేలు: భట్టి విక్రమార్క
 రేవంత్ పాలనలో రాష్ట్రాభివృద్ధి: తుమ్మల
 ఆర్కాణ ఫలితమే తెలంగాణ కు విముక్తి: స్టీకర్ ప్రసాద్ కుమార్



2వో
మైనర్ గా ఉన్నప్పటి నుంచే..
కొరియోగ్రాఫర్ పై లైంగిక వేధింపులు
 దీనిపై విచారణ జరుపుతున్నాం.. కొన్ని ఆధారాలు దొరికాయి
 90 రోజుల్లో నివేదిక: టాబీపుద్ లైంగిక వేధింపుల పరిష్కార ప్యానెల్

హైకోర్టు తీర్పుతో రేవంత్ రెడ్డికి భయం

అందుకే పిచ్చికూతలు కూస్తున్నాడు..
 ఫిరాయింపులపై మాట మార్చిందెవరు?
 కండువా కప్పినోడిది తప్పా? మాకేం
 సంబంధం లేదన్నోడిది తప్పా?
 ఆ ఎమ్మెల్యేలు ఎటూకాకుండా పోతారు..
 జాతీయ మీడియాతో కేటీఆర్



బుల్డోజర్ న్యాయం.. రాజ్యాంగ వ్యతిరేకం

నిందితుల స్థిరాస్తులనూ తొలగించవద్దు.. మా అనుమతి లేకుండా దేన్నీ కూల్చొద్దు
 ఉల్లంఘిస్తే కోర్టు ధిక్కారణ కిందికే వస్తుంది.. రోడ్డు, ఫుల్ పాత్లు, రైల్వే మార్గాలు, జల
 వనరుల్ని ఆక్రమించినవారినీ తొలగించొచ్చు.. మతపరమైన కట్టడాలనూ వదలొద్దు
 ప్రభుత్వం జడ్జి పాత్రను పోషించకూడదు.. విశాఖ తరహాలో మార్గదర్శకాలు వెల్లడిస్తాం
 అవసరమైతే ఈసీ సాయం: సుప్రీంకోర్టు.. విచారణ అక్టోబరు 1వ తేదీకి వాయిదా
 న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబరు 17: పలు రాష్ట్రాల్లో అమలవుతున్న బుల్డోజర్ న్యాయం
 చట్టవ్యతిరేకమని, ఇక మీదట కుదరదని దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం స్పష్టం చేసింది.
 అక్రమ కూల్చివేత ఒక్కటి జరిగినా.. అది రాజ్యాంగం ప్రవచించిన విలువలకు వ్యతిరేకమని
 తేల్చి చెప్పింది. తదుపరి విచారణ తేదీ అయిన అక్టోబరు 1వ తేదీ వరకూ తమ అనుమతి
 లేకుండా దేశవ్యాప్తంగా ఎక్కడా బుల్డోజర్ న్యాయం అమలు కావటానికి వీల్లేదని తెలిపింది.
 అయితే రోడ్డు, ఫుల్ పాత్లు, రైల్వే మార్గాలు, జల వనరుల వంటి ప్రజా ఆస్తులను ఆక్రమించి
 కట్టిన నిర్మాణాలకు ఈ నిషేధం వర్తించదని పేర్కొంది. ఈ మేరకు జస్టిస్ బీఆర్ గవాయ్,
 జస్టిస్ కేపీ విశ్వనాథన్లతో కూడిన సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం మంగళవారం
(మిగతా 2వ పేజీలో)

సెప్టెంబరు 17ను రాజకీయం చేయడం తగదు



హైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 17: తెలంగాణ రాష్ట్రం.. నాలుగు కోట్ల మంది ప్రజల పిడికిలి అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణలో అన్ని జాతులు, కులాలు, మతాలు కలిసికట్టుగా ఉంటాయన్న సందేశం ఇందులో ఇమిడి ఉందన్నారు. ఈ ఐక్యతను, తెలంగాణ సమైక్యతను దెబ్బతీసే విధంగా కొందరు వివాదాస్పదం చేసేందుకు ప్రయత్నించడం క్షమించరాని విషయమన్నారు. అయితే బిగించిన పిడికిలి.. కొండలనైనా పిండి చేయగలదని, ఐక్యంగా ఉండే తెలంగాణకు బిగించిన పిడికిలికి ఉన్నంత శక్తి ఉందని చెప్పారు. సెప్టెంబరు 17ను తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవంగా ప్రకటించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం.. ఈ వేడుకలను మంగళవారం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించింది. పబ్లిక్ గార్డెన్స్ లో నిర్వహించిన వేడుకల్లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సెప్టెంబరు 17ను రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం వాడుకోవాలని చూడడం అవివేకమన్నారు. గత పాలకులు తెలంగాణ సంస్కృతి అంటే తమ ఇంటి సంస్కృతిగా, తెలంగాణ ఆస్తిత్వమంటే తమ కుటుంబ ఆస్తిత్వంగా భావించారని ఆరోపించారు. తెలంగాణ జాతి తమ దయాదాక్షిణ్యాలపై ఆధారపడి ఉందని ప్రమోదించారని ధ్వజమెత్తారు. కులమతాలకు అతీతంగా అంతా ఏకమై నిజానే మట్టికరిపించిన చరిత్ర తెలంగాణకు ఉందన్న విషయాన్ని విస్మరించారని అన్నారు. గత ప్రభుత్వ పదేళ్ల పాలనలో సాంస్కృతికంగా, ఆర్థికంగా విధ్వంసానికి గురైన తెలంగాణ పునరుజ్జీవానికి తాము కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రపంచ వేదికపై రాష్ట్రాన్ని 'ఫ్యూచర్ స్టేట్'గా
(మిగతా 2వ పేజీలో)

ప్రజాకాంక్షల మేరకే 'ప్రజా పాలన దినోత్సవం' గత పదేళ్లలో సాంస్కృతిక, ఆర్థిక విధ్వంసం తెలంగాణ అస్తిత్వం కుటుంబ అస్తిత్వమైంది మా ప్రభుత్వం వచ్చాక పునరుజ్జీవానికి నాంది హక్కులు సాధించుకునేందుకే ఢిల్లీ పర్యటనలు ఫాంపశౌస్ సీఎంను కాదు.. పనిచేసే సీఎంను ఎన్ని అడ్డంకులు వచ్చినా హైద్రా ఆగదు: రేవంత్ పబ్లిక్ గార్డెన్స్ లో ప్రజా పాలన దినోత్సవం

మహా నిమజ్జనం ప్రశాంతం



ఈసారి పూర్తిగా నీళ్లలో ఖైరతాబాద్ గణేశుడు 25 అడుగుల లోతు.. 35 అడుగుల వెడల్పుతో వారం రోజులుగా పూడిక తీయడంతోనే రూ.30.01 లక్షలు పలికిన బాలాపూర్ అడ్డా పలుచోట్ల రూ.10 లక్షలు దాటిన వేలం నిమజ్జనం తీరుపై పొన్నం ఏలయల్ వూ ఎన్టీఆర్ మార్గకు సీఎం.. ఏర్పాట్ల పరిశీలన పాలశుద్ధ కార్మికులు, క్రేన్ ఆపరేటర్లతో మాట నిమజ్జనంపై ప్రభుత్వ వ్యవస్థల పనితీరు భేష్.. రేవంత్ పర్యవేక్షణ అభినందనీయం: రాజాసింగ్

2వో
ఢిల్లీ కొత్త సీఎంగా అతిషి.. ప్రకటించిన కేజ్రీవార్

సెప్టెంబరు 17ను రాజకీయం చేయడం తగదు

నిలబెట్టబోతున్నామన్నారు. ఇటీవల ప్రకృతి ప్రకోపానికి గురైన కేరళ లాంటి పరిస్థితి తెలంగాణకు రాకుండా పర్యావరణ పునరుజ్జీవం కల్పించేందుకే హైద్రాబాదు ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. ఇక ఆ ఆయన విమననార్హం..

అమరుల ఆశ్వాసలను పలుచన చేయద్దు..

“తెలంగాణ బానిస సంకెళ్లను తెంచిన చరిత్రాత్మక ఘట్టం 1948 సెప్టెంబరు 17న ఇదే హైదరాబాద్ గడ్డపై ఆవిష్కృతమైంది. తెలంగాణ అంటే త్యాగం. ఆ త్యాగాలకు ఆద్యుడు దొడ్డి కొమరయ్య. నాటి సాయుధ పోరాటంలో ఎందరో ప్రాణత్యాగాలు చేశారు. అనాటి సాయుధ పోరాటంలో అమరులైన వీరులకు ఈ సందర్భంగా ఘననివాళి అర్పిస్తున్నా సెప్టెంబరు 17 తెలంగాణ ప్రస్థానంలో కీలకమైన రోజు. ఈ శుభదినాన్ని ఎలా నిర్వచించుకోవాలన్న విషయంలో ఇప్పటివరకు భిన్నాభిప్రాయాలున్నాయి. ప్రజా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత సెప్టెంబరు 17ను అధికారికంగా నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. న్యూయోజానాలో కోసం నాటి అమరుల త్యాగాలను పలుచన చేసేలా ప్రవర్తించడం సరికాదని ప్రజా ప్రభుత్వం భావించింది. అందుకే.. ఈ శుభదినానికి ప్రజా కోణాన్ని జోడిస్తూ ప్రజా పాలన దినోత్సవంగా నామకరణం చేశాం. ప్రజా ప్రభుత్వం తీసుకున్న ఈ నిర్ణయం నాలుగు కోట్ల ప్రజల ఆకాంక్ష నాటి తెలంగాణ సాయుధ పోరాట స్ఫూర్తి. మనం జాగ్రత్తగా గమనిస్తే.. తెలంగాణ భౌగోళిక స్వరూపం బిగించిన పిడికిలి మాదిరిగా ఉంటుంది. ఇది నాలుగు కోట్ల ప్రజల పిడికిలి.. పోరాటానికి సంకేతం. ఇది ఎప్పటికీ అలాగే ఉండాలి. పెత్తందార్లపై, నియంతలపై ఎప్పటికీ పోరాటం సంకేతంగా ఉండాలి. గడవిన పదేళ్లలో తెలంగాణ నియంత పాలనలో మగ్గిపోయింది. ఆ బానిస సంకెళ్లను తెంచడానికి సెప్టెంబరు 17 మాకు స్ఫూర్తి.

కుటుంబ అస్తిత్వంగా భావించారు

ప్రాణత్యాగాలతో ఏర్పడిన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పాలన పారదర్శకంగా, బాధ్యతగా ఉండాలి. ప్రతి నిర్ణయంలో ప్రజల కోణం ఉండాలి. మేం బాధ్యతలు స్వీకరించిన క్షణం నుంచి ఆ దిశగానే అడుగులు వేస్తున్నాం. పదేళ్లలో విద్యనంపిన తెలంగాణను సాంస్కృతికంగా, ఆర్థికంగా పునరుజ్జీవం చేయాలని అవసరాన్ని గుర్తించాం. గత పాలకులు తెలంగాణను కుటుంబ అస్తిత్వంగా భావించారు. మేం అధికారంలోకి రాగానే సాంస్కృతిక పునరుజ్జీవానికి నాంది పలికాం. అందరికీ రచించిన ‘జయ జయహే తెలంగాణ’ గీతాన్ని రాష్ట్ర అధికారిక గీతంగా ప్రకటించాం. పదేళ్లలో రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థను కుప్పలు చింపిన విస్తరిత తయారు చేశారు. 7 లక్షల కోట్ల అప్పు.. ప్రతి నెలా 6500 కోట్ల మేర అసలు, వడ్డీ కలిపి బకాయిలు చెల్లించాల్సిన పరిస్థితిలో మేం బాధ్యతలు స్వీకరించాం. అప్పుల పునర్వ్యవస్థీకరణ ద్వారా పరిస్థితిని చక్కదిద్దేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నాం. కేంద్రం నుంచి మనకు హక్కుగా రావాల్సిన ప్రతి ఉండాలి ప్రకటనతో ప్రభుత్వంలోకి గట్టి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాం. ఈ విషయంలో భేదజాలకు పోకుండా నేనే స్వయంగా పలుసార్లు ఢిల్లీ వెళ్లా. ప్రధానితో సహా కేంద్ర మంత్రులందరికీ వినతి పత్రాలు ఇస్తున్నాం.

ఫాంపానీ ముఖ్యమంత్రిని కాదు

నా ఢిల్లీ పర్యటనల మీద కొందరు విమర్శలు చేస్తున్నారు. కాలు కడపకుండా ఇంట్లో సేద తీరడానికి నేను ఫాంపానీ ముఖ్యమంత్రిని కాదు.. పని చేసే ముఖ్యమంత్రిని. నా స్వార్థం కోసమా, వ్యక్తిగత పనుల కోసమా ఢిల్లీకి వెళ్లడం లేదు. ఢిల్లీ ఏ పాకిస్థాన్ లోనో, ఇంగ్లాండ్ లోనో లేదు. అది మన దేశ రాజధాని. ఇది ఫెడరల్ వ్యవస్థ. రాష్ట్రాలకు, కేంద్రానికి మధ్య అనేక అంశాలుంటాయి. రాష్ట్రం నుంచి మనం రూపంలో కొన్ని వేల కోట్లు కడుతున్నాం. అందులో మన వాటా తిరిగి తెచ్చుకోవడం మన హక్కు. ఆ హక్కుల సాధన కోసం ఎన్ని సార్లునూ ఢిల్లీకి వెళ్తా. ఇటీవల 16వ ఆర్థిక సంఘం ముందు కూడా గట్టిగా మన వాదనలు వినిపించాం. మన రాష్ట్రాన్ని ప్రపంచ వేదికపై ‘ఫ్యూచర్ స్టేట్’ గా ప్రచారం చేస్తున్నాం. పెట్టుబడుల ఆకర్షణలో ఇదోకే ఫ్యాషన్ తగ్గ ప్రయత్నం. ఇటీవల టేగర్ కంచె వద్ద



ఫోర్ట్ సీటీకి శంకుస్థాపన చేసుకున్నాం. మూసీ సుందరీకరణ హైదరాబాద్ రూపురేఖలను మార్చేస్తుందనడంలో సందేహం లేదు.

కేరళ లాంటి పరిస్థితి రాకూడదు

తెలంగాణ క్లీన్ స్టేట్ గా కూడా ఉండాలని అవసరం ఉంది. ఆర్థిక, సాంస్కృతిక పునరుజ్జీవంతోపాటు పర్యావరణ పునరుజ్జీవం కూడా జరగాలి. అందుకే హైద్రాబాదు ఏర్పాటు చేశాం. ఒకప్పుడు లేట్ సీటీగా పేరు పొందిన హైదరాబాద్.. షర్ద్దీ సీటీగా దిగజారిపోవడానికి కారణం గత పదేళ్ల పాలకుల పాపమే. వాటి ప్రక్షాళన కోసమే హైద్రా ఏర్పాటు చేశాం. ఇటీవల కేరళలో ప్రకృతి విలయతాండవం మనం చూశాం. ఆ పరిస్థితి హైదరాబాద్ కు రాకూడదు. హైద్రా వెనుక రాజకీయ కోణం లేదు.. స్వార్థం లేదు. అదోకే పవిత్ర కార్యం.. దీనికి ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలి. కొందరు భూ మాఫియాగాళ్లు పేదలను ముందు పెట్టి హైద్రా లక్ష్యాన్ని నీరుగార్చే ప్రయత్నంలో ఉన్నారు. ఎన్ని అడ్డంకులు వచ్చినా హైద్రా ఆగదు. హైదరాబాద్ భవిష్యత్తుకు హైద్రా గ్యారంటీ ఇస్తుంది. సంక్షేమం విషయంలో కాంగ్రెసుకు ప్రాక్ రికార్డు ఉంది. మా రికార్డును మేమే తిరగరాస్తున్నాం. అధికారంలోకి వచ్చిన 6 నెలల్లోనే ఏకకాలంలో 2 లక్షల వరకు రైతు రుణమాఫీ చేశాం. 87 కోట్ల మంది ఆదర్శిద్దలు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ద్వారా లబ్ధి పొందారు. రూ.500కే వంట గ్యాస్ ఇచ్చి 43 లక్షల కుటుంబాలకు మేలు చేశాం. 200 యూనిట్ల కంటే తక్కువ విద్యుత్తు వినియోగం ఉన్న ఇళ్లకు గృహజ్యోతి పథకం ద్వారా ఉచిత విద్యుత్తు ఇస్తున్నాం.

ఈ ఏడాదిలో 4.5 లక్షల ఇందిరమ్మ ఇళ్లు..

ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకంలో భాగంగా ఈ ఏడాది నాలుగున్నర లక్షల ఇళ్లు నిర్మించబోతున్నాం. నేతన్నల కోసం ఇటీవల ఇండియన్ ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హృస్టోరీలామ్ టెక్నాలజీని ప్రారంభించుకున్నాం. తెలంగాణ విద్యా కమిషన్ ను ఏర్పాటు చేశాం. యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించేందుకు యంగ్ ఇండియా స్కూల్ యూనివర్సిటీకి పునాదిరాయి వేశాం. మూడు నెలల్లో 30 వేల ఉద్యోగ నియామక పత్రాలు ఇచ్చాం. గ్రూప్-1 ప్రాథమిక పరీక్షలు ఎలాంటి వివాదం లేకుండా పూర్తి చేశాం. 11,062 పోస్టుతో ఉపాధ్యాయ నియామకాల కోసం డిఎస్సీ నిర్వహించాం. అసెంబ్లీలో ప్రకటించిన జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకారం ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు ఇస్తున్నాం. గల్ఫ్ లో మరణించిన కార్మికుల కుటుంబానికి రూ.5 లక్షలు ఇవ్వాలని నిర్ణయించాం. తెలంగాణ సర్వతోముఖాభివృద్ధికి ప్రజా ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది. నాలుగు కోట్ల ప్రజల సంక్షేమమే గీటురాయిగా పాలన ఉంటుంది. సెప్టెంబరు 17 ఇక్కడ ప్రజా పాలన దినోత్సవం. తెలంగాణ ప్రజలే ఈ రాష్ట్ర ప్రస్థానానికి నావికులు. వారి ఆలోచనలే మా ఆచరణ. వారి ఆకాంక్షలే.. మా కార్యచరణ” అని సీఎం రేవంత్ అన్నారు. అంతకుముందు ఉదయం నాంపల్లిలోని అమరవీరుల స్మారానికి సీఎం నివాళులర్పించారు.



వేలంలో లడ్డు దక్కించుకున్న శారద వేణుగోపాల్ కు అందజేసిన అనిల్ యాదవ్

బాలాపూర్, వార్త మిర్చి : వెంకట సాయి ఎస్ కేవే కాలనీలో వివాదుకుడి లడ్డును వేలంపాటలో రూ35000/- గెలుచుకున్న అబ్బూ శారద వేణుగోపాల్ యాదవ్ కు, మీర్ పేజీ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 16 వ వార్డు డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఎనుగుల అనిల్ కుమార్ యాదవ్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లల్ గూడ మాజీ ఎంపీటీసీ శ్రీమతి ఎనుగుల అనిత అనిల్ యాదవ్, సతీష్ పవర్, కీసరి రఘునందన్ రెడ్డి, కలకొండ రాఘవేంద్ర శెట్టి, పల్ రెడ్డి వేణుగోపాల్ రెడ్డి, విజయ చందర్ గౌడ్, ఏనుగుల శివకుమార్ యాదవ్, బీసా అంజయ్య, అక్కినపల్లి జగదీష్ శెట్టి, విక్రమ్ పవర్ ప్రవీణ్ లు మరియు కాలనీవాసులు మహిళల పాల్గొన్నారు.

మహా నిమజ్జనం ప్రశాంతం

హైదరాబాద్ సీటీ, సెప్టెంబర్ 17 : ‘గణేశ్ మహారాజ్ కీ జై..’ గణపతి బొప్పా మోరియా.. అగ్గే బరస్ తూ జల్లీ ఆ అంటూ మేళతాళాలు, నృత్యాల మధ్య ఉద్ఘాటించిన భక్తిభావంతో కూడిన నివాదాలతో పెద్ద సంఖ్య లో భక్తులు గణనాథుడికి వీడ్కోలు పలికారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ లో మహా నిమజ్జనం ప్రశాంతంగా ముగిసింది. హుస్సేన్ సాగర్, సరూర్ నగర్, బడిఎల్ చెరువు సహా 73 చోట్ల నిమజ్జనం కోసం శ్రేష్ట, ఇతర ఏర్పాట్లు చేశారు. భక్తుల కోసం తాగునీరు, మరుగుదొడ్లు, వైద్య శిబిరాలు అందుబాటులో ఉంచారు. గ్రేటర్ పరిధిలో 35 వేల మందితో పోలీసులు బందోబస్తు నిర్వహించారు. వర్షం లేకపోవడంతో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో శోభాయాత్రలో పాల్గొన్నారు. ట్యాంక్ బండ్, ఎన్టీఆర్ మార్గ్ పరిసరాలు జనంతో కిక్కిరిసిపోయాయి. మహా నిమజ్జనంలో ప్రధాన ఆకర్షణ ఖైరతాబాద్ గణపతిదేవీ 70 అడుగుల శ్రీ సప్తమఖ మహాశక్తి గణపతి మధ్యస్థాం 1:40 గంటలకు హుస్సేన్ సాగర్ లో గంగమ్మ ఒడికి చేరాడు. ఉదయం 6:32 గంటలకు మొదలైన శోభాయాత్రలో వేలమంది భక్తులు పాల్గొన్నారు. 350 లున్న బాహుబలి శ్రేణితో 13 నిమిషాల్లోనే నిమజ్జన ప్రక్రియ పూర్తి చేశారు. మునుపైతే.. నిమజ్జనం చేశాక కూడా ఖైరతాబాద్ గణపతి సీట్ మీదే కనిపించేవారు. అయితే వారం రోజులుగా 25 అడుగుల లోతు.. 35 అడుగుల వెడల్పుతో ప్రత్యేకంగా పూడిక తీయడంతో మహా గణపయ్య సంపూర్ణంగా గంగ ఒడికి చేరాడు. బాలాపూర్ గణపతి శోభాయాత్ర ఉదయం 11:20కి ప్రారంభమైంది.

ధిల్లీ కొత్త సీఎంగా అతిషి.. ప్రకటించిన కేజ్రీవాల్

న్యూఢిల్లీ : ఢిల్లీ కొత్త ముఖ్యమంత్రిగా మంత్రి అతిషి మర్దేనాను ఆమె ఆద్య్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు ఎన్నుకున్నారు. మంగళవారం ఉదయం జరిగిన శాసనసభాపక్ష సమావేశంలో ప్రస్తుత సీఎం, ఆప్ కన్వీనర్ అరవింద్ కేజ్రీవాల్ ఆమె పేరును ప్రతిపాదించారు. ఆ ప్రతిపాదనకు ఆప్ ఎమ్మెల్యేలంతా ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం తెలిపారు. దీంతో.. కేజ్రీవాల్ సాయంత్రంలోపు తన పదవికి రాజీనామా చేయనున్నారు. ఈ క్రమంలో ఢిల్లీ లెఫ్ట్ ఫ్రంట్ గవర్నర్ వీకే సక్సేనాను కలిసేందుకు అరవింద్ కేజ్రీవాల్ నేడు అహ్మద్ నగర్ లో కేరారు. సాయంత్రం 4 గంటలకు ఎల్లీతో భేటీ కానున్నారు. గవర్నర్ ను కలిసి రాజీనామాను సమర్పించనున్నారు. అయితే ఎల్లీ ఎంతవేగంగా కేజ్రీవాల్ రాజీనామాపై నిర్ణయం తీసుకుంటే.. అతిషి సీఎంగా ఎప్పుడు ప్రమాణం చేస్తారనేదానిపై స్పష్టత వస్తుంది. ఇక.. ఆప్ నుంచి కొత్త ముఖ్యమంత్రి రేసులో కేజ్రీవాల్ సతీమణి సునీత సహా పలువురి పేర్లు వినిపించాయి. చివరకు అతిషి మర్దేనాను అవకాశం దక్కింది. లిక్కర్ట్ సార్గా అతిషి కేజ్రీవాల్ జైలుకు వెళ్లాలి. పాలన కుటుంబదకుండా అతిషినే చూసుకున్నారు. వివాదాలకు దూరంగా ఉంటారని ఆమెకు పేరుంది.

ప్రపంచంతో పోటీపడేలా ప్రజాపాలన

ఖమ్మం : ప్రపంచంతోనే పోటీపడేలా రాష్ట్రంలో ప్రజాపాలన సాగుతోందని డిప్యూటీ సీఎం భక్తి విక్రమార్క అన్నారు. విద్య, వైద్యం, వ్యవసాయం, నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి, సాగునీరు, పారిశ్రామిక రంగాల అభివృద్ధితో పాటు అధునాతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానం వినియోగానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యతనిస్తోందని చెప్పారు. తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం ఖమ్మం పోలీసు పరేడ్ మైదానంలో భక్తి విక్రమార్క జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఆయన ప్రసంగిస్తూ.. తెలంగాణ చరిత్రలో సెప్టెంబరు 17కు ఒక విశిష్టత ఉందన్నారు. 76 ఏళ్ల క్రితం ఇండోజాన్ హైదరాబాదు సంస్థానం రాచరిక పాలన నుంచి విముక్తి పొంది భారతదేశంలో అంతర్భాగమైందని చెప్పారు. విముక్తి పోరాటంలో ఖమ్మం జిల్లా కీలక పాత్ర పోషించిందన్నారు. కాగా, ఖమ్మం జిల్లా చింతకాని మండలం నాగులపంచ గ్రామంలో మంగళవారం రెండో విడత దళితబలపై పథకంలో భాగంగా 847 మంది లబ్ధిదారులకు సుమారు 15కోట్ల మంజూరు పత్రాలను భక్తివిక్రమార్క పంపిణీ చేశారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు భూమిలేని నిరుపేద కుటుంబాలకు ఈ ఏడాది నేరుగా వారి బ్యాంకు ఖాతాల్లో రూ.12 వేలు జమ చేస్తామని, ప్రతి ఏడాది ఈ డబ్బులను అందిస్తామని ఆయన తెలిపారు. తెలంగాణ నేడు దేశంలోనే అభివృద్ధి పథంలో ముందజలో ఉందని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. కొత్తగూడెంలో నిర్వహించిన ప్రజాపాలన వేడుకల్లో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. సీఎం రేవంత్ దార్శనిక పాలనలో తెలంగాణలో అన్ని రంగాల్లో గణనియమైన అభివృద్ధిని సాధిస్తోందన్నారు. వ్యవసాయ శాఖ అధ్యక్షులలో ప్రభుత్వం రైతు రుణభారాన్ని మాఫీ చేయడంతో పాటు వ్యవసాయానికి నిరంతరం నాణ్యమైన విద్యుత్ ను 24 గంటలపాటు అందిస్తుంటే రైతులు సంతోషంగా ఉన్నారని ఆయన చెప్పారు. సెప్టెంబరు 17 తెలంగాణ చరిత్రలో కీలకమైన రోజు అని, ఎంతో మంది అసమాన త్యాగాలు ఫలితంగానే తెలంగాణకు విముక్తి కలిగిందని అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ అన్నారు. వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టరేట్ ఆవరణలో ఆయన జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. సీఎం రేవంత్ నాయకత్వంలోని ప్రభుత్వం ప్రజాసమస్యల పరిష్కారంలో ముందున్నదని ఆయన పేర్కొన్నారు.

బుల్డోజర్ న్యాయం.. రాజ్యాంగ వ్యతిరేకం

ఆదేశాలు జారీ చేసింది. దేశవ్యాప్తంగా పలు రాష్ట్రాల్లో అక్రమంగా కూల్చివేతలు కొనసాగుతున్నాయని, వాటిని అడ్డుకోవాలని కోరుతూ జమాత్ ఉలేమా ఎ హింద్, నేషనల్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియన్ విమెస్ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై జరుపుతున్న విచారణను సుప్రీంకోర్టు కొనసాగించింది. బుల్డోజర్ కూల్చివేతలకు సంబంధించి దేశవ్యాప్తంగా పర్చివే విధంగా మార్గదర్శకాలను రూపొందిస్తామని ఈ నెల 2వ తేదీన ధర్మాసనం తెలిపిన విషయం తెలిసిందే. మంగళవారం విచారణ సందర్భంగా.. దీనిని ధర్మాసనం ప్రస్తావించింది. “ఆ ఆదేశాలు మేం జారీ చేసిన తర్వాత కూడా.. ‘బుల్డోజర్ ఆగకుండా నడుస్తూనే ఉంటుంది. దానిని ఎవరు నడుపుతున్నారన్న దానిపై అధికారపడి అది ఉంటుంది’ అంటూ బ్యాన్లు వినిపించాయి” అని పేర్కొంది. ఈ కేసులో ఉత్తరప్రదేశ్ ప్రభుత్వానికి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న సాలిసిటర్ జనరల్ తుషార్ మోహతాను ఉద్దేశించి.. ‘మిష్టర్ మోహతా! మార్గదర్శకాలను రూపొందించిన తర్వాత.. ఇటువంటి అందర్నూ ప్రగల్భాలను ఆపటానికే మీ సాయం తీసుకుంటాం. అవసరమైతే ఎన్నికల సంఘాన్ని కూడా ఆదుగుతాం’ అని పేర్కొంది. పిటిషన్ పై తరఫున న్యాయవాదులు సీయూ సింగ్, ఎంఆర్ శంషాద్, నిజాంపాషా, రషీన్ సింగ్ వాదనలు వినిపించారు. సెప్టెంబరు 2వ తేదీన సుప్రీంకోర్టు ఈ అంశంపై స్టూడించిన తర్వాత కూడా పలు రాష్ట్రాల్లో కూల్చివేతలు జరిగాయని తెలిపారు.

మైనర్ గా ఉన్నప్పటి నుంచే కొరియోగ్రాఫర్ పై లైంగిక వేధింపులు

దీనిపై విచారణ జరుపుతున్నాం.. కొన్ని ఆధారాలు దొరికాయి

90 రోజుల్లో నివేదిక: టాలీవుడ్ లైంగిక వేధింపుల పరిష్కార ప్యానెల్

స్వత్య దర్శకుడు జానీ తనపై చేసిన లైంగిక వేధింపుల గురించి బాధితురాలు చేసిన ఫిర్యాదుపై నార్సింగ్ పోలీసులు ఎఫ్.ఐ.ఆర్. నమోదు చేసి విచారణ చేపెట్టారు. అలాగే టాలీవుడ్ లైంగిక వేధింపుల పరిష్కార ప్యానెల్ మంగళవారం ప్రెస్ మీట్ ఏర్పాటు చేసింది. ఈ ప్యానెల్ చైర్ పర్సన్, నటి రూప్సీ, తమ్మారెడ్డి భరద్వాజు దామోదర ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో రూప్సీ మాట్లాడుతూ ‘ఇద్దరు ప్రముఖ కొరియోగ్రాఫర్స్ మధ్య ఉన్న మేటర్ ఇది. చిత్ర పరిశ్రమ అనేది అనే ఆర్డర్లతో సెక్యూర్. మహిళల రక్షణ కోసం ఇక్కడ సరైన గైడ్ లైన్స్ లేవు. డిఫరెంట్ వింగ్స్ లో పరిశ్రమ పని చేస్తుంది కాబట్టి ఏ రకమైన గైడ్ లైన్స్ ఉండాలన్న ప్రాధాన్యతతో వర్ణించారు. అయితే తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమలో లైంగిక వేధింపులు లేవు అని మేం చెప్పడం లేదు. ఇతర భాషల పరిశ్రమలో ఉన్న సమస్యలు, సెక్యూర్ హాసామెంట్ ఇక్కడ కూడా ఉంది, ఇద్దరు కొరియోగ్రాఫర్ల మధ్య జరిగిన వ్యవహారం ఇది. వాళ్ల పేర్లు బయట పెట్టదలచుకోలేదు ఒక హార్యర్ షాజిషన్ లో ఉన్న వ్యక్తి మీద ఆరోపణ వచ్చింది. బాధితురాలు మైనర్ గా ఉన్న దగ్గర నుంచి పని చేస్తోంది. ఆమె మొదట మీడియా ఛానల్స్ ను ఎన్ట్రీ ఆయింది. ఇది మీడియాలో వస్తే చాలా పెద్ద ఇష్యూ అవుతుంది కనుక నన్ను ఫాంబరింగ్ వెళ్లమని మీడియా వారు భరద్వాజు దగ్గరికి, సుప్రీడు దగ్గరకు వెళ్లమని సలహా ఇచ్చారు. పరిశ్రమలో నాకు వర్క్ కావాలి అని ఆమె ఫాంబరింగ్ ముందు వచ్చింది. పని ఇస్తామని చెప్పి వేధిస్తున్నారని వచ్చింది. ఫెడరేషన్ ద్వారా ఫాంబరింగ్ ఆమెకి కార్డు ఇచ్చింది. అయితే కార్డు ఇవ్వడం వెనుక సెక్యూర్ హాసామెంట్ ఉందనే విషయం ఆమెతో మాట్లాడిన



తర్వాత మాకు అడ్డమైంది. అయితే సెక్యూర్ హాసామెంట్ అనేది వర్క్ షేస్ లో కాదని తెలిసింది. ఆమె కంప్లైంట్ రికార్డ్ చేశాం. ఆ కొరియోగ్రాఫర్ స్టేట్ మెంట్ కూడా రికార్డ్ చేశాం. టీగేట్, మెడికల్ గా పోలీసుల సాయం తీసుకోవడానికి భూమి అనే ఎన్టీఆర్ సహాయంగా నిలిచింది. వర్క్ పేరుతో ఆ మైనర్ యువతి మీద వేధింపులు జరిగాయి. దీని మీద ఎంక్యూయర్ జరుగుతోంది. ఆధారాలు కొన్ని దొరికాయి. గైడ్ లైన్స్ ప్రకారం మాకు 90 రోజుల గడువు ఉంది. దానిలోపే పని పూర్తి చేసి రిపోర్ట్ ఇస్తాం. వర్క్ షేస్ లో మహిళలకు భద్రత కల్పించాలని, ఇది సురక్షిత ప్రదేశమని నిరూపించాలని మా తపన.’ అని చెప్పారు. తమ్మారెడ్డి భరద్వాజు మాట్లాడుతూ ‘ఇలాంటి కేసుల కోసమే 2013లో ‘ఆసరా’ ఏర్పాటు చేశాం. 2018లో ఈ ప్యానెల్ పెట్టాం. పరిశ్రమలో మహిళల సేఫ్ గా ఉంటారని చెప్పడానికి ఈ ప్రెస్ మీట్ పెట్టాం’ అన్నారు.

హైకోర్టు తీర్పుతో రేవంత్ రెడ్డికి భయం

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 17 : ‘ఎమ్మెల్యేల పార్టీ ఫిరాయింపులపై హైకోర్టు తీర్పుతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి భయం పట్టుకున్నది. అందుకే పిచ్చికాతలు కూస్తున్నారు’ అని బీఆర్ఎస్ వర్సింగ్ ప్రెస్ మీట్ కేటీఆర్ విమర్శించారు.

పార్టీ ఫిరాయింపులు, సెక్రటేరియట్ వద్ద రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం తదితర పరిణామాలపై ఆయన ఓ జాతీయ న్యూస్ చానల్ కు ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చారు.

ఫిరాయింపులపై

ప్రభుత్వ వైఖరి ఎలా ఉందని భావిస్తున్నారు?

మేం మొదటి నుంచి చెప్పాం. చట్టం కండ్లగొట్టి ఎంతో కాలం ఉండలేదు. హై కోర్టు తీర్పు తర్వాత మంత్రి, ముఖ్య మంత్రి చేస్తున్న వ్యాఖ్యలే సాక్ష్యం. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మా పార్టీ నుంచి గెలిచిన ఎమ్మెల్యేల ఇండ్ల చుట్టూ తిరిగి కందువాలు కప్పితే.. మంత్రి శ్రీధర్ బాబు వాళ్లు వాళ్లు చూసుకోవాలంటారు.. వాళ్ల పార్టీతో మాకేం సంబంధం అంటారు.. 10 మంది బీఆర్ఎస్ ఎం మెట్లను కాంగ్రెస్ లో చేర్చుకొని హై కోర్టు తీర్పు రాగానే సన్నాయి నోకూరు నోకూరు తున్నారు. మంత్రి, సీఎం ఎవరిని పిచ్చాక్షులు చేస్తున్నట్టు? కందువా కప్పినోడి తప్పా? మాకేం సంబంధం లేదన్న నోడి తప్పా? వాళ్లే తల్లికూచాలి. ఫిరాయింపుల నిషేధ చట్టం విషయంలో సీఎం కోర్టు మూడు నెలల్లో నిర్ణయం

విగ్రహం రాజీవ్ గాంధీది కాదు రాహుల్ గాంధీదని అంటున్నారు. ఆ వివాదంతో మాకు సంబంధం లేదు.

కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల

ఆర్థిక సంక్షోభంపై మీరేమంటారు?

అధికారం కోసం హామీలిచ్చి ప్రజలను మోసం చేయవచ్చున్నదే కాంగ్రెస్ విధానం గా చూచింది. హిమాచల్ ప్రదేశ్, కర్ణాటక, తెలంగాణలో హామీలిచ్చారు. తెలంగాణ లో 6 గ్యారెంటీలు అందులో 420 హామీ లు. ఎన్నికల సమయంలో అరచేతిలో వై కుంతాన్ని చూపారు. కానీ జరిగింది శూన్యం. హిమాచల్ ప్రదేశ్ లో ఆర్థిక పరిస్థితిని మెరుగుపరిచేందుకు గంజాయి సాగును చట్టబద్ధం చేస్తామంటున్నారు. దీనిపై రాహుల్ గాంధీ సమాధానం చెప్పాలి.

లా అండ్ ఆర్డర్స్ మీ కామెంట్

అసలు రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతలు ఉన్నాయా? 30 రోజుల్లో 13 హత్యలు.. పత్రికల పతాక శీర్షికల్లో ‘ఈ సర్కారికి ఏమైంది?’ వంటి కథనాలు వచ్చినవి. ఉసిగొలిపే చర్యలు తప్ప బాధ్యతాయుత పాలన సాగుతున్నదా? పదేళ్ల కేసీఆర్ పాలనలో ఏనాడైనా ఇలాంటి పరిస్థితిని చూశామా? అని ప్రజలు బాధపడుతున్నారు. ఇప్పుడు ఒక్క శాంతిభద్రతలే కాదు.. రాష్ట్రంలో పాలన మొత్తం గాడితప్పింది.



జలాలూర్ గ్రామంలో ఎస్సీ రిజర్వేషన్ పై అవగాహన కల్పించిన గోపి రజక తెలంగాణ రజక రిజర్వేషన్ సమితి

వికారాబాద్, సెప్టెంబర్ 17 (వార్త మిర్చర్) వికారాబాద్ జిల్లా బషీరాబాద్ మండలం జలాలూర్ గ్రామంలో తెలంగాణ రజక రిజర్వేషన్ సమితి జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సి ఆశోక్ జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి సి వెంకటయ్య అధ్యక్షతన మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన గ్రామ సంఘం నాయకుల సమావేశానికి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గోపి రజక, అన్నారం సాయిలు ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరై మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా ఒకే కులవృత్తి చేసే ఏకైక కులం ధోబీలు కాబట్టి దేశవ్యాప్తంగా ఒకే రిజర్వేషన్ కలిగి ఉండాలి కానీ భిన్న రిజర్వేషన్లు ఉండటం చేత ఆర్థిక రాజకీయ సామాజిక అసమానత తలెత్తుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 18 రాష్ట్రాల్లో ఎస్సీలుగా మిగతా 11 రాష్ట్రాల్లో ఓబీసీలుగా కొనసాగుతున్నారని, రజకులకు ఎస్సీ రిజర్వేషన్ లేకపోవడం వల్ల ఉన్నత చదువులు, ఉద్యోగ అవకాశాలు, ఉద్యోగ ప్రమోషన్ లో, ఉన్నత చదువులలో ఫెలోషిప్ లు రాకపోవడంతో చాలా వెనుబడుతున్నామని, ఎస్సీలో ఉంటే ఎస్సీ కార్కార్డేషన్ లోను, దళిత బంధు, మూడు ఎకరాల భూమి ఇతరత్రా పతకాలు పన్నామని ముఖ్యంగా మహిళలకు రక్షణ ఉంటుందని అన్నారు. 17 నియోజకవర్గాలలో ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. జిల్లా సీనియర్ నాయకులు సి. వెంకటయ్య ఎక్యూ మాట్లాడుతూ రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పోటీ చేసి గెలిచేందుకు కృషి చేయాలని కోరారు. సమావేశానికి శ్యాం, నవీన్, నరేష్, ముకుంద, ముత్యప్ప, మొగులప్ప, ఆశోక్, సంజీవ్, బిచ్చప్ప, సర్పిములు, శివప్ప, బంబు మొగులప్ప, వెంకటప్ప, రామలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ అమెచ్యూర్ బాడీ బిల్డింగ్ సెంటర్ ఫిట్నెస్ అసోసియేషన్ హైదరాబాద్ ఆధ్వర్యంలో - బాడీ బిల్డింగ్ కాంపిటీషన్ లో 65 కేజీ కేటగిలీలో గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన మహమ్మద్ ముస్తఫా

ఎల్ బి నగర్: వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి మహిళాబాద్ కృష్ణ కన్వెన్షన్ హాల్లో ఆర్గనైజర్ షేక్ సైదా ఆజా హుస్సేన్, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ అండ్ చైర్మన్ హాకీమ్ హుస్సేన్, ఆధ్వర్యంలో సయ్యద్ హాకీమ్ హుస్సేన్ క్లాసిక్-20 24 38వ మిస్టర్ అండ్ మిస్ సాత్ ఇండియా సెలక్షన్ బ్రతుల్ ఓపెన్ బాడీ బిల్డింగ్ కాంపిటీషన్ లో 65 కేజీ 60 కేజీ 65 కేజీ 75 కేజీ 80 కేజీ 85 కేజీ బాడీ బిల్డింగ్ కాంపిటీషన్ నిర్వహించారు, ఎల్బీనగర్ ప్రాంతానికి చెందిన మహమ్మద్ ముస్తఫా 65 కేజీ కేటగిలీలో గోల్డ్ మెడల్ సాధించారు, ముస్తఫా అని పలువురు నాయకులు, జిమ్ ట్రేటర్లను అభినందించారు



ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ జన్మదినం సందర్భంగా రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు - రక్తదానం చేసిన - బిజేవైఎం జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఎలిజాల శీను

హైదరాబాద్ వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 17 ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని బిజెపి రాష్ట్ర పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర పార్టీ కార్యాలయంలో రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం బిజెపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు గంగిడి మనోహర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఈ రక్తదాన శిబిరానికి కేంద్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి బండి నంజయ్య సందర్శించారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ జన్మదినం సందర్భంగా గుజు గ్రామానికి చెందిన బిజేవైఎం జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఎలిజాల శీను రక్తదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా యువమోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దివి భాస్కర్, బిజేవైఎం జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఎలిజాల శ్రీను, చమ్మి వంశీ, సిలివేరు భాస్కర్, సన్నీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం వేడుకల్లో పాల్గొన్న సబితా ఇంద్రారెడ్డి

వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 17 : మీర్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ జిల్లెలగూడ యం.యల్.వి క్యాంప్ కార్యాలయం ఆవరణలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహించిన తలపెట్టిన "తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం" సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న మాజీమంత్రి, మహిళాసర్వే నియోజకవర్గ శాసనసభ్యురాలు పట్టణ సబితా ఇంద్రారెడ్డి జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేయడం జరిగింది అనంతరం చంద్రుల చెరువు కట్ట పైన గల తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాఠాభిషేకం చేసి పూలమాల వేసి నివాళుర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మీర్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ యం.దుర్గా దీప్ లాల్ చౌహాన్, డిప్యూటీ మేయర్ తీగల విక్రమ్ రెడ్డి, ఛైర్మన్ బీదర్ అర్జుల భూపాల రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు, కో-ఆఫ్షన్ సభ్యురాలు స్నేహలత, బి.ఆర్.యన్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఆటో నగర్ లో దైవత్వం ఉట్టిపడేలా నిమజ్జనోత్సవానికి వెళ్తున్న గణనాథులకు ఘన స్వాగతం పలికిన

తెలంగాణ రాష్ట్ర లాల్ యజమానుల సంక్షేమ సంఘం మరియు ఆటోనగర్ ఇసుక లాల్ యజమానుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో

ఆటోనగర్ వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 17 గణేష్ నిమజ్జనోత్సవం సందర్భంగా ఆటోనగర్ నుండి అబ్దుల్లాపూర్ మెట్టు చెరువులో నిమజ్జనానికి వెళుతున్న గణనాథులకు తెలంగాణ రాష్ట్ర లాల్ యజమానుల సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బూడిద నందా రెడ్డి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బూడిద రామ్ రెడ్డి మరియు ఆటోనగర్ ఇసుక లాల్ యజమానుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా స్వాగతం తెలియజేయడం కోసం ఆటోనగర్ మెయిన్ రోడ్డు వక్కన వేదికను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది అసోసియేషన్ సభ్యులందరూ నిమజ్జనానికి వెళ్తున్న గణనాథులపై పూలు వెదచల్లుతూ, హిందూ భక్తులందరికీ ప్రసాదాలు వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మన్నారాబాద్ డివిజన్ కార్పొరేటర్, జి.పావ్ ఎస్ బిజెపి ఛైర్మన్ బీదర్ కౌప్పల నర్సింహ రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడుతూ వినాయక చవితి నవరాత్రి ఉత్సవాలను భారతదేశంలో ముంజై మరియు భాగ్యనగరంలో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తారని హిందువులంతా ఏకతాటిపైకి వచ్చి ఈ నవరాత్రి ఉత్సవాలను ఎంతో ఉత్సాహంతో జరుపుకుంటారని అన్నారు ఈరోజు వినాయక నిమజ్జనం సందర్భంగా నిమజ్జనానికి వెళ్తున్న వినాయకులకు స్వాగతం తెలియజేయడం కోసం ఒక వేదికను ఏర్పాటు చేయడం చాలా గొప్ప విషయమని ఈ సంస్కృతి బాలాపూర్ నుండి వయా చార్మినార్ ట్యాంక్ కు వెళ్తున్న గణనాథులకు హిందూ బంధువులందరూ తమకు తోచిన విధంగా సహాయం చేస్తారని ఆ సంస్కృతి ఇవాళ ఎల్బీనగర్ మరియు వనస్థలిపురం దాటి ఆటోనగర్ వరకు రావడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని ఇంత గొప్ప కార్యక్రమాన్ని ఆటోనగర్ లో ప్రారంభించినటువంటి తెలంగాణ రాష్ట్ర లాల్ యజమానుల సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బూడిద నందా రెడ్డి ని మరియు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు



బూడిద రాంరెడ్డిని సుర్వి రాజగౌడ్ ని మరియు ఆటోనగర్ ఇసుక లాల్ యజమానుల సంఘం సభ్యులను వారు అభినందించారు కులాలుగా విడిపోయి ఏరులై పారుతున్న హిందువులందరిని ఏకం చేసే పండుగ వినాయక చవితి అని భవిష్యత్తులో ఎవరు ఏయే రాజకీయ పార్టీలలో ఉన్నా కూడా హిందువులందరూ ఏకతాటి మీదికి రావాల్సిన తరుణం ఆనన్వయేందని హిందువులలో బకమత్తు లేకపోవడం వల్లనే ఇవాళ ఎన్నో రాష్ట్రాలలో హిందువులు మైనారిటీలయ్యారని వారికి సందర్భంగా గుర్తు చేసి హిందువులలో బకమత్తు పెంపొందించే ఇటువంటి కార్యక్రమాలు చేసిన అసోసియేషన్ నాయకులను వారు అభినందించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆటోనగర్ ఇసుక లాల్ యజమానుల సంఘం అధ్యక్షులు సుర్వి రాజ గౌడ్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కాన్వ కొండల్ రెడ్డి, నాయకులు జంగారెడ్డి, సింహాద్రి యాదవ్, అంజయ్య గౌడ్, ఆకుల శ్రీను, భొమ్మిరెడ్డి సత్తిరెడ్డి, దేవుని బోయిన మహేష్ యాదవ్, బాత్తు శేఖర్ యాదవ్, సుర్వి రవి గౌడ్, గోదామగడ్డ జంగారెడ్డి, రవీందర్ గౌడ్ బచ్చ రాజేందర్, అంతటి నరేష్ గౌడ్, సుర్వి మహేష్ గౌడ్, చంబల నాగేష్ గౌడ్, ముచ్చర్ లింగస్వామి యాదవ్, ఆవుల లింగస్వామి యాదవ్, సైదులు గౌడ్, కృష్ణ యాదవ్, చందు, మరియు ఇసుక లాల్ యజమానులు పాల్గొన్నారు

తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట వారోత్సవాలు

మిర్యాలగూడ సెప్టెంబర్ 17:- (వార్త మిర్చర్) ఎం.సి.పి.బి.యూ తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు మిర్యాలగూడ పట్టణంలో ఎం.సి.పి.బి.యూ సల్లగొండ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం భీమరెడ్డి నర్సింహారెడ్డి విగ్రహం వద్ద వీర తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట వారోత్సవం ముగింపు సభ పోతుగంటి కాశి అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ముందుగా ఎం.సి.పి.బి.యూ ఎర్ర జెండాను కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు, జిల్లా ఇంచార్జ్ గోనె కుమారస్వామి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎం.సి.పి.బి.యూ కేంద్ర, రాష్ట్ర నాయకులు కుమారస్వామి, వరికుప్పల వెంకన్న, ఎస్కె.నజీర్, వసులు మట్టయ్యలు మాట్లాడుతూ వీర తెలంగాణ సాయుధ పోరాటానికి నాయకత్వం వహించింది భీమరెడ్డి నర్సింహారెడ్డి, మద్దికాయల ఓంకార్, దేవులపల్లి వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. తెలంగాణ సాయుధ పోరాటానికి వారసులు కమ్యూనిస్టులన్నారు. సాయుధ పోరాట లక్ష్యాలు నేటికీ నెరవేరలేదన్నారు. మట్టి మనుషులకు విప్లవ ఓనమాలు నేర్పిన భీమరెడ్డి నర్సింహారెడ్డి, మద్దికాయల ఓంకార్ గార్ల ఆశయ సాధన కోసం పోరాడాలన్నారు. వెట్టి చాకీరి నుంచి, నిజాం రజాకార్లు, భూస్వాములకు వ్యతిరేకంగా కమ్యూనిస్టు పార్టీ నాయకత్వంలో సాయుధ పోరాటం సాగించడన్నారు. 3వేల గ్రామాలలో విస్తరించి ఎర్రజెండా నాయకత్వంలో పనిచేసినారన్నారు. ఎర్రజెండా నాయకత్వంలో రైతాంగ సాయుధ పోరాటం జరిగి ఉండకపోతే హైదరాబాద్ భారతదేశంలో విలీనమయ్యే పరిస్థితి



ఉండేది కాదన్నారు, ఇది ఎర్రజెండా కమ్యూనిస్టుల విజయమన్నారు. తెలంగాణ సాయుధ పోరాటం ఫలితంగానే తెలంగాణలో నేటికీ అనేక ఉద్యమాలు కొనసాగుతున్నాయన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎం.సి.పి.బి.యూ నాయకులు భరత్, సోమన్న, జ్యోతి, ఉగ్రయ్య, మారయ్య, కోలయ్య, కిరణ్, సందీప్, మురళి, హరి, ప్రశాంత్, పవన్, లింగమ్మ, ఇమ్మానుయేల్, లక్ష్మణ్, రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు



పద్మావతి కాలనీ వినాయక విగ్రహ దాత బండారు సుధాకర్ రెడ్డి- మాధవి దంపతులను సన్మానించిన

- సాయి పద్మావతి కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కమిటీ సభ్యులు

హయత్ నగర్ వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 17 హయత్ నగర్ సాయి పద్మావతి కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో కమ్యూనిటీ హాల్ లో నెలకొల్పిన మహాగణపతి విగ్రహ దాత బండారు సుధాకర్ రెడ్డి- మాధవి దంపతులను వినాయకుడి మండపంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సన్మాన గ్రహీత బండారు సుధాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భక్తిశ్రద్ధలతో సాంప్రదాయ వాతావరణంలో సాయి పద్మావతి కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఘనంగా నిర్వహిస్తారని కమిటీని కొనియాడారు. ఈ వినాయక చవితి వర్షదినాన ఆ గణపతి ఆశీస్సులు ప్రజలపై ఉండాలని కోరుకున్నానని తెలిపారు. సన్మానం అనంతరం వినాయకుడికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, నిమజ్జన కోణాభివ్రాతను ఘనంగా యువకులు ఆటపాటలతో చిన్నారలు స్తుత్యాలతో వినాయకుడిని పద్మావతి కాలనీ హయత్ నగర్ పురపాలక గుండా రౌట్ నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో సాయి పద్మావతి కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కమిటీ అధ్యక్షులు వి.దయాకర్ రెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ బండారు సుధాకర్ రెడ్డి, సెక్రటరీ కె. హర్షవర్ధరావు, ట్రైబరర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, గౌరవ నలహారులు పి బలవంత్ రెడ్డి, బి యాదగిరి గౌడ్, ప్రెసిడెంట్ బాల కోటిరెడ్డి, ముఖ్య సలహాదారులు మహేందర్ రెడ్డి, పద్మావతి కాలనీ ప్రజలు మహిళలు చిన్నపిల్లలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని నిమజ్జన యాత్రను విజయవంతం చేశారు



తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం సందర్భంగా హయత్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో జాతీయ జెండాను ఎగురవేసిన సర్జెంట్ ఇన్చార్జ్ ఆఫ్ పోలీస్ (సి ఐ) పి. నాగరాజు

హయత్ నగర్ వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి హయత్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ జెండా ఎగురవేసిన సర్జెంట్ ఇన్చార్జ్ ఆఫ్ పోలీస్ పి నాగరాజు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రజలు సైబర్ నేరాల పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని తెలిపారు. స్టేషన్ కు వచ్చిన ఫిర్యాదులకు ఫ్రెండ్లీ పోలీస్ గా మెలగాలని వారికి న్యాయం జరిగేలా చూడాలని, గంజాయి డ్రగ్స్ మత్తు పదార్థాలపై ఉక్కు పాదం మోపాలని అన్నారు, గణేష్ నిమజ్జనాలు శాంతియుత వాతావరణంలో పోలీస్ నిబంధనలు పాటిస్తూ భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలని అన్నారు కార్యక్రమంలో పోలీస్ స్టేషన్ ఎవ్రెస్టె కె.ఎస్.ఎస్ మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఘనంగా జరిగిన "ప్రజా పాలన" వేడుకలు.

కోరుట్ల వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 17. తెలంగాణ రాష్ట్ర కళాశాల విద్య కమిషన్ ఏ.శ్రీధర్ వేసిన (సీసీఈ) ఆదేశాల మేరకు జగిత్యాల జిల్లా మెట్ పల్లి పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో మంగళ వారం రోజున కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కె.వేంకయ్య ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఆ కళాశాల ఆవరణలో జాతీయ జెండాను ఆ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కె.వేంకయ్య ఎగురవేశారు. అనంతరం పలువురు పక్కలు మాట్లాడుతూ, రాచరిక వ్యవస్థను నిర్మూలించడానికి అప్పటి భారత దేశ ప్రధానమంత్రి జవహర్ లాల్ నెహ్రూ నేతృత్వంలో హిందూ మినిస్టర్ల సర్కార్ వల్లభాచారి వద్దే ఆధ్వర్యంలో సంస్థానాల విలీనంలో భాగంగా "సైనిక చర్య"ను చేపట్టి, హైదరాబాద్ సంస్థానాన్ని భారత దేశంలో విలీనం చేసి, తెలంగాణ ప్రజా పాలనకు అంకురార్పణ చేశారని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజా పాలన ఏర్పాటు కోసం అనువులు బాసిన అమర వీరుల ఆత్మలకు శాంతి చేకూరాలని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ వేడుకలలో కళాశాల బోధన సిబ్బంది దేవస్నీ, రాజేందర్, మనోజ్ కుమార్, గట్టయ్య, అంజయ్య, శ్రీకాంత్, సత్యయ్యతో పాటు బోధనేతర సిబ్బంది లక్ష్మి నారాయణ, బాబు, శ్రీనివాస్, లింగంలతో పాటు విద్యార్థిని, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం "జై తెలంగాణ - జై జై తెలంగాణ - తెలంగాణ రాష్ట్ర అమర వీరులకు జోహార్లు జోహార్లు" అంటూ నినాదాలు చేశారు.



మండల కేంద్రంలో ఘనంగా ప్రజాపాలన దినోత్సవ వేడుకలు.

వార్త మిర్చర్ మేడిపల్లి ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 17: జగిత్యాల జిల్లా మేడిపల్లి మండల కేంద్రంలో సెప్టెంబర్ 17 మంగళవారం రోజున ప్రజాపాలన దినోత్సవం పురస్కరించుకొని ఉమ్మడి మేడిపల్లి మండల కేంద్రంలోని పలు ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో మేడిపల్లి తహసిల్దార్ కార్యాలయంలో ఎమ్మార్వో వసంత్, భీమారా తహసిల్దార్ కార్యాలయంలో ఎమ్మార్వో రవి కిరణ్, ఎంపీడివో కార్యాలయంలో ఎంపీడివో పద్మావతి, మండల వ్యవసాయ అధికారి కార్యాలయంలో వ్యవసాయ అధికారి సహిద్ అలీ, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో డాక్టర్ మిట్టపల్లి రమ, స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఎవ్రెస్టె శ్యామ్ రాజ్ లు వారి యొక్క కార్యాలయాల్లో ప్రజా పాలన దినోత్సవం పురస్కరించుకొని జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అంతేకాకుండా ఉమ్మడి మేడిపల్లి మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో గ్రామ కార్యదర్శులు, వివిధ పార్టీ కార్యాలయాల్లో పార్టీ అధ్యక్షులు ప్రజా పాలన దినోత్సవం పురస్కరించుకొని జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు.



మిర్యాలగూడ సబ్ కలెక్టర్

కార్యాలయంలో ప్రజా పాలన దినోత్సవం

మిర్యాలగూడ, సెప్టెంబర్ 17:- (వార్త మిర్రర్) మిర్యాలగూడ రెవిన్యూ డివిజన్ స్థాయిలో ప్రతి సోమవారం ప్రజాపాలన దినోత్సవం అనుమతి కోరుతున్న ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదన పంపినట్లు మిర్యాలగూడ సబ్ కలెక్టర్ నారాయణ అమిత మాలెంపాటి తెలిపారు. బుధవారం స్థానిక సబ్ కలెక్టరేట్ లో ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేశారు. అనంతరం విలేజ్ కమిటీ మాట్లాడుతూ మిర్యాలగూడ డివిజన్ కు ప్రజలు తరచు నల్లగొండ జిల్లా కలెక్టరేట్ కు పోవడం వల్ల అక్కడ రద్దీ, పని భారం ఎక్కువ అవుతున్నదని, మిర్యాలగూడ డివిజన్ స్థాయి ప్రజాపాలన ఏర్పాటు చేస్తే డివిజన్ స్థాయి అధికారులతో సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు అవకాశం ఉంటుందని, డివిజన్ స్థాయిలో ప్రజాపాలన నిర్వహించేందుకు అవకాశం ఇవ్వాలని కోరుతున్న ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదన పంపినట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వం నుండి అనుమతి రాగానే ప్రజలకు తెలిసేలా చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన చెప్పారు. మిర్యాలగూడ డివిజన్ సర్క్యూలర్ ప్రభుత్వానికి కృషి చేస్తానని ఆయన అన్నారు. ఋణమాఫీ కాని రైతుల సస్య, ఇంటింటికి ఓటరు నమోదు కార్యక్రమం ముమ్మరంగా సాగుతున్నాయని ఆయన తెలిపారు. అన్ని సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తూన్నామని ఆయన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డిఎస్పీ కె.రాజశేఖర్ రాజు, తహసీల్దార్ ఎన్.హరిబాబు, మున్సిపల్ కలెక్టర్ తిరునగరు భార్గవ్, కమిషనర్ ఎం.డి.యూసుఫ్, డి.జి.వెంకట్రావు.



మహేశ్వరాన్ని మున్సిపాలిటీగా చేస్తాం.

ఫోర్ట్ సిటీ పనులకు త్వరలో శ్రీకారం

రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్ లో వేం నరేందర్ రెడ్డితో కేవల ఆరు చంద్ర

మహేశ్వరం ప్రతినిధి వార్త మిర్రర్ సెప్టెంబర్ 17 : మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మహానగరంగా అభివృద్ధి జరగబోతుందని పదేపదే కేవల ఆరు చెప్పిన మాటలు నిజం కాబోతున్నాయి. రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్ లో ప్రజాపాలన దినోత్సవంలో పాల్గొన్న ముఖ్యమంత్రి సుబ్బారావు వేం నరేందర్ రెడ్డితో కాసేపు భేటీ అయ్యారు కేవల ఆరు. ఈ సందర్భంగా వేం నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... ఫోర్ట్ సిటీలో విద్య, వైద్య, మెట్రో, రహదారుల అభివృద్ధిపై కేవల ఆరు విజన్ తో వెళ్తున్నారని దానిని అనుగుణంగా భవిష్యత్ లో పనులను ప్రారంభిస్తామని కలెక్టర్ శశాంకశర్మ, ఉన్నతాధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులకు సూచించారు. మహేశ్వరం మండల కేంద్రాన్ని మున్సిపాలిటీగా మార్చితే మరింత అభివృద్ధి చెంది మౌలిక వసతుల కల్పన పెరుగుతుందని కిచ్చెన్ను చెప్పారు. విదేశాల్లో ఉన్న మెర్గెన్ విద్యసంస్థలను ఫోర్ట్ సిటీలో నెలకొల్పి మన విద్యార్థులకు నైపుణ్యాలను పెంచుతామని కె.లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. భూముల విలువ భారీగా పెరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు దేవ భాస్కర్ రెడ్డి, ఎస్.గుంజులక్ష్మి, బొక్క జంగారెడ్డి, కృష్ణానాయక్, కాకి శశుర్ ముదిరాజ్, లాజర్, రాజనాయక్, డి.బి.శ్రీధర్, సరసింహ సహా కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మిర్యాలగూడలో ఘనంగా ప్రజాపాలన దినోత్సవం

మిర్యాలగూడ సెప్టెంబర్ 17:- (వార్త మిర్రర్) మిర్యాలగూడలో ఘనంగా ప్రజాపాలన దినోత్సవాన్ని బుధవారం వివిధ కార్యాలయాలలో ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక పోలీస్ సబ్ డివిజన్ కార్యాలయంలో డిఎస్పీ కె. రాజశేఖర్ రాజు, తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో తహసీల్దార్ ఎన్.హరిబాబు, మున్సిపాలిటీలో కలెక్టర్ తిరునగరు భార్గవ్, మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ప్రత్యేక అధికారి బి. దేవ్ సింగ్, ఐ.సి.డి.ఎస్ అర్జున్ ప్రాజెక్టు కార్యాలయంలో ప్రాజెక్టు ఆఫీసర్ ఆర్.మమత, పశువైద్య శాలలో ఎడి డాక్టర్ శంకర్ రావు, ఓ.ఎన్. టూ, రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లలో ఇన్స్పెక్టర్ల కోట కరుణాకర్, పి.నాగార్జున్, కె. వీరబాబు, వైద్యారోగ్య శాఖ డివిజన్ కార్యాలయంలో డిప్యూటీ డిఎం అండ్ హెల్త్ డాక్టర్ గీతావాణి, ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రిలో సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ సమరథ్ శ్రీనివాస్, పంచాయతీ డివిజన్ లో డియ్యుటీఫ్ రాఘవరావులు జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. స్వీట్స్ పంపిణీ చేశారు.



బాలాపూర్ గణేష్ నిమర్జనం

కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సభితుల ఇంద్రారెడ్డి

వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 17 : ప్రపంచంలోనే అతి ఖ్యాతిగాంచిన బాలాపూర్ భారీ గణనాథుడి లద్దు వేలం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే పి.సభితు ఇంద్రారెడ్డి వేలంపాట తరలివచ్చిన జనం. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ బాలాపూర్ గణేష్ ఉత్సవ సమితికి అభినందనలు తెలుపుతూ ప్రపంచంలోనే ఖ్యాతిగాంచిన బాలాపూర్ వేలంపాట లద్దు అతి పవిత్రమైనదని ఎన్నో మహిమలతో కూడుకున్నట్లుంటే లద్దు ప్రతి సంవత్సరం లక్షల్లో వేలం పాట పాడుతున్నారని ఆ భగవంతుడి ఆశీస్సులు ఆ లద్దు కొన్న వారి పైన మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజలందరి పైన చల్లని చూపు ఉండాలని ప్రతి సంవత్సరం విఘ్నేశ్వరుడి పూజా కార్యక్రమాన్ని అంగరంగ వైభవంగా అంచలంచలగా తీర్చిదిద్దిన ఘన బాలాపూర్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి అని అభినందించారు. అంతేకాకుండా నిమర్జనం ఊరేగింపు యాత్రలో అన్ని జాగ్రత్తలు పాటించి ముందుకు సాగాలని గణేష్ ఉత్సవ సమితిని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాలాపూర్ గణేష్ సమితి అధ్యక్షులు, మరియు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ సాయుధ పోరాట చరిత్రను వక్రీకరిస్తున్న కాంగ్రెస్, బీజేపీలు

- సాయుధ పోరాటానికి కమ్యూనిస్టులే నిజమైన వారసులు

మిర్యాలగూడ, సెప్టెంబర్-17 (వార్త మిర్రర్) తెలంగాణ సాయుధ పోరాటాన్ని ఓట్ల కోసం కాంగ్రెస్ బిజెపి పార్టీలు చరిత్రను వక్రీకరిస్తున్నాయని, సాయుధ పోరాటానికి కమ్యూనిస్టులే నిజమైన వారసులు నిజమేం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మాజీ ఎమ్మెల్యే జూలకంటి రంగారెడ్డి అన్నారు. వీర తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట వారోత్సవాల్లో భాగంగా మంగళవారం స్థానిక సిపిఎం కార్యాలయం నుండి శ్రేణి పాలెం పచ్చిగర్ల మొలకపట్నం మీదుగా రావుపేట వరకు బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. రావుపేటలోని సాయుధ పోరాట అమరవీరుల స్మారక వద్ద అమరవీరుల చిత్రపటాలకు పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళు లర్పించారు. అంతకుముందు సిపిఎం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏపూరి మృతి పట్ల రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించి నివాళులర్పించారు. అనంతరం సాయుధ పోరాటంలో అమరులైన పుట్ట మల్లయ్య భార్య లక్ష్మమ్మకు సీనియర్ నాయకులైన చింతకుంట్ల రాములు, గావీ పర్వ, బంగారయ్య లకు శాలువా పూలదండలతో ఘనంగా సత్కరించారు ఈ సందర్భంగా జరిగిన వారోత్సవాల ముగింపు సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఆనాడు తెలంగాణ విముక్తి కోసం కమ్యూనిస్టులు విరోధ పోరాటం చేశారని గుర్తు చేశారు నిజాం సవాలుకు వ్యతిరేకంగా కులసౌలభ్యత ప్రాణాలను పణంగా పెట్టి పోరాడారని చెప్పారు ఆనాడు బిజెపి పార్టీ లేదని, అప్పుడు జరిగిన పోరాటం భూస్వాములు నిజాం సవాలుకు వ్యతిరేకంగా పేద ప్రజలు చేసిన పోరాటం అని చెప్పారు కానీ బిజెపి నాయకులు దానిని ముస్లిం, హిందువుల పోరాటంగా చిత్రికరించి ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఆనాడు అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిజాం సవాలు పాలనలో కీలకంగా ఉన్న నాయకులకు పదవులు ఇచ్చి కమ్యూనిస్టు ఉద్యమాన్ని అణచివేసేందుకు కుట్రలు చేశారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూడా నిజాం సవాలుకు మద్దతు తెలిపేందుకు ఇప్పుడు ప్రజా పాలన పేరు దినోత్సవం నిర్వహించి ప్రజలను మభ్యపెడుతున్నారని ఆరోపించారు. 4000 మంది కమ్యూనిస్టు కార్యకర్తలు పేదల ప్రాణాలు పోగొట్టుకున్నారని గుర్తు చేశారు ఆనాటి పోరాటాన్ని



స్ఫూర్తిగా తీసుకొని నేటి యువత ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం బలమైన ఉద్యమాలు చేపట్టాలని విలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ బిజెపి పార్టీలు చిత్రికరించే మోసాలను పసిగట్టి చైతన్యవంతులు కావాలని కోరారు. అమరవీరుల ఆశయాలను సాధించేందుకు కమ్యూనిస్టు కార్యకర్తలు ముందుంటారన్నారు. వారోత్సవాలు జరిగే సమయంలో సిపిఐ ఎం పార్టీ శాఖ మండల మహాసభలు జరుగుతున్నాయని ఈ మహాసభలను అన్ని వర్గాల ప్రజలు మద్దతు తెలిపి విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు దట్టికర్ మల్లేష్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు వీరపల్లె వెంకటేశ్వర్లు నూకల జగదీష్ చంద్ర, రవి నాయక్, డాక్టర్ మల్లు గౌతమ్ రెడ్డి, భవాంజ్ మాండు, రాగిరెడ్డి మంగారెడ్డి, పరశురాములు, పోలెట్ లోయన వరకృష్ణ, అయ్యాజ్, నాయకులు శ్రీనివాస్, దేశిరం నాయక్, సత్యనారాయణ రావు, వాడపల్లె రమేష్, మాధవ రెడ్డి, కోటి రెడ్డి, కోన్ రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, కె. రమేష్, అరుణ, గోపర్నూ, నాగిరెడ్డి, కుర్ర సైదా లక్ష్మి నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మిర్యాలగూడలో నాలుగు షేడర్స్ నిర్మాణానికి నేడు మంతులచే భూమి పూజ

ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్

మిర్యాలగూడ సెప్టెంబర్ 17:- (వార్త మిర్రర్) మిర్యాలగూడ పట్టణం నార్త్ వల్లి - ఆర్డంకి, బై జెన్ రోడ్డుపై నాలుగు షేడర్స్ కు ఈ నెల 18న రాష్ట్ర మంతులు భూమి పూజ చేయనున్నారని స్థానిక ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్ బిఎల్ఆర్ తెలిపారు. మంగళవారం స్థానిక ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో జరిగిన విలేజ్ కమిటీ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్ మాట్లాడుతూ గురువారం మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని రామచంద్ర గూడెం వై జంక్షన్ వద్ద రోడ్డు భవనాలు, సినిమాలోగ్రఫీ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, పౌర సరఫరాల, నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఎన్.ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, సర్కిల్ ఎంపీ కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో 4 షేడర్స్ నిర్మాణానికి భూమి పూజ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు, ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. అనంతరం మిర్యాలగూడ రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ లో మహాబాబాబాద్ జిల్లాలో వరద బాధితులకు రైస్ మిల్లర్స్ ఆధ్వర్యంలో 30 టన్నుల బియ్యం పంపడం ప్రారంభించడం జరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా సీకీరేట్, నాగార్జునసాగర్ ఎమ్మెల్యేలు వేముల వీరేశం, ఎమ్మెల్యే కుందూరు జైవీ రెడ్డి, డిసిసి అధ్యక్షుడు కేశావత్ శంకర్ నాయక్ పాల్గొంటారన్నారు. భూమి పూజ స్థలాన్ని ఆర్ అండ్ బి అధికారులతో కలిసి పరిశీలించాలని తెలిపారు. వారికి తమ కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో పలు సూచనలు చేసినట్లు తెలిపారు. మిర్యాలగూడ



నియోజకవర్గ ప్రజలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, బిఎల్ఆర్ బ్రదర్స్ అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయగలరని కోరారు. కానీ పట్టణ ప్రజలు ఉదుగులగొండ నుండి మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని ప్రధాన రహదారుల గుండా కడాడ -జడ్చర్ల జాతీయ రోడ్డు పట్టణము నుంచే లోక నూతనంగా నిర్మించే షేడర్స్ కు మద్దతు రావుకపోకలు జరుగుతాయా అని ప్రజలు అనుకుంటున్నారు. పట్టణం గుండా జాతీయ రహదారిపై వెళ్లే భారీ వాహనాలతో ప్రజలకు ఇబ్బందులు లేకుండా ఈ షేడర్స్ నిర్మాణాలను చేపట్టాలని పట్టణ ప్రజలు కోరుతున్నారు.

విద్యారంగ సమస్యలు పరిష్కరించాలనీ ఎస్ఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలో వినతిపత్రం

దేవరకొండ సెప్టెంబర్ 17 వార్త మిర్రర్:-భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఎస్ఎఫ్ఐ దేవరకొండ డివిజన్ కమిటీ దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే ఆఫీస్ లో జూనియర్ అసిస్టెంట్ యాదగిరి సార్ కి వినతిపత్రం అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఎఫ్ఐ దేవరకొండ డివిజన్ కార్యదర్శి బుగ్గి వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ విద్యారంగ సమస్యలు ఎక్కడ వేసిన గొంగడి అక్కడనే ఉందని సూత్రంగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ విద్యను పెడ చవు నా పెడుతూ విద్యను విస్మరిస్తుందని అన్నారు అదేవిధంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్నటువంటి విద్యారంగ సమస్యలు పరిష్కరించాలని జిల్లా వ్యాప్తంగా నిర్వహించినటువంటి మోడల్ స్కూల్ యాత్రలో ఎస్ఎఫ్ఐ దృష్టికి వచ్చినటువంటి సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని అన్నారు, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గురుకులాలు అన్వయంగా మారాయని వాటిని పట్టించుకోనే నాధుడే కరువయ్యాడని గురుకులాల్లో సజ్జెక్టులు సరిపడా లేవన్న లేక విద్యార్థులు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని అదేవిధంగా సొంత భవనా లేక వాస్తవీ వలపల గాలా వస్తే గలగల అన్నట్లు వూదిరిగా గురుకుల విద్యార్థుల పరిస్థితి నెలకొందని, రాష్ట్రంలో ఇంటర్ విద్యను అభ్యసిస్తున్నటువంటి విద్యార్థులకు ఇంతవరకు స్కాలర్షిప్ ఫీజు రియంబర్స్యంట్ విద్యార్థుల ఆకౌంట్ లో పడక తీవ్ర ఇబ్బందులకు లోనవుతున్నారని పెండింగ్లో ఉన్న ఎస్సీ ? 8,932 వేల కోట్ల రూపాయలను విడుదల చేసి రాష్ట్రభరణిని ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ మైనారిటీ బడుగు బలహీన వర్గా విద్యార్థులను ఆదుకునే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు లేనియెడల



ఎస్ఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలో ఉద్యమాలు ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐ నాయకులు జైవెన్, శివకుమార్, సూతర్, సాయి అంజేశ్వర్, వికాస్, బిన్నీ ముజా హైకిరీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలో బిజెపి ఆధ్వర్యంలో

ఘనంగా తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవ వేడుకలు

సికింద్రాబాద్, వార్త మిర్రర్ సెప్టెంబర్ 17.... తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని బిజెపి డివిజన్ ఆధ్వర్యంలో హనుమంతు మందిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో సంజీవ పురం చౌరస్తాలో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి అనంతరం భారత ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ గారి యొక్క 74వ జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని కంబి స్టైల్ కార్పొరేటర్ మేకప్ క్రియేటివ్ ఆధ్వర్యంలో వారసీగూడ వృద్ధుల ఆనాధాశ్రమంలో కేక్ కట్ చేయడం జరిగింది. అందరికీ స్వీట్స్ మరియు పండ్లు మరియు జ్యూస్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా కంబిస్టైల్ ఎమ్మెల్యే, బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల సారంగపాణి, కన్నాధిరామ్, నాగరాజి, నాగమణి, రాజ్ కుమార్ నేత, యాదక్క, మమత, అవుల శ్రీనివాస్, దేవుడు కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దోస్తీ మస్తీ ఫాస్ట్ ఫుడ్ ఆధ్వర్యంలో తార్కాలో అన్న ప్రసాద వితరణ

సికింద్రాబాద్, వార్త మిర్రర్ సెప్టెంబర్ 17.... గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా తార్కాలోని పలు వినాయక మండపాల వద్ద గణపాలకు ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా తార్కా లంబాడి బస్టిలో శ్రీ సాయి గణేష్ యాత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో వినాయకునికి పూజలు చేసిన, అన్న ప్రసాద దాతలు దోస్తీ మస్తీ ఫాస్ట్ ఫుడ్ నిర్వాహకులు శివ, మహేశ్, వెంకటేశ్, దేవరాజ్, కార్తీక్ లు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. దీనికి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు గోపాల్ నాయక్, లక్ష్మీనారాయణ, మార్కెట్, క్రాంతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లక్ష్మ ఎనిమిది వేలకు వేలంపాటలో లద్దును

దక్కించుకున్న సోషల్ వర్కర్ సోమభావన గౌడ్

సికింద్రాబాద్, వార్త మిర్రర్ సెప్టెంబర్ 17.... సాయి నగర్ కాలనీ కల్చి యువసేన ఆధ్వర్యంలో గణేష్ మండపం వద్ద లద్దు వేలం పాటలో పాల్గొన్న సోషల్ వర్కర్ సోమ భావనగౌడ్ ఒక లక్ష్మ ఎనిమిది వేల రూపాయలకు లద్దు కైవసం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సోమ భావన గౌడ్, సోషల్ వర్కర్ మాట్లాడుతూ గణనాథుడి వద్ద లద్దును తొమ్మిది రోజులు భక్తిశ్రద్ధలతో పూజించిన లద్దును నేను కైవసం చేసుకోవడం నాకు చాలా ఆనందంగా ఉందని సోమ భావనగౌడ్ తెలిపారు.



ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ జన్మదినం సందర్భంగా

రక్తదానం చేసిన - బీజేపైం జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఎలిజాల శీను

సంస్థాని నారాయణపూర్ సెప్టెంబర్ 17:(వార్త మిర్రర్) ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని బిజెపి రాష్ట్ర పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర పార్టీ కార్యాలయంలో రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం బిజెపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు గంగిడి మనోహర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఈ రక్తదాన శిబిరానికి కేంద్ర మంతులు కిషన్ రెడ్డి బండి సంజయ్ సందర్శించారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ జన్మదినం సందర్భంగా గుజ్జు గ్రామస్థితి చెందిన బీజేపైం జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఎలిజాల శీను రక్తదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా యువమోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దిండు భాస్కర్, బీజేపైం జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఎలిజాల శ్రీను, పబ్బి పంకీ, సివివేరు భాస్కర్, సస్మీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా పాలన దినోత్సవం సందర్భంగా జీడిపల్లి గ్రామ పంచాయితీలో జాతీయ పతాకం ఆవిష్కరణ పది రోజుల పాటు కార్యక్రమం

.రేషన్ కార్డులు, హెల్త్ కార్డుల ప జెండా

కల్వకుర్తి సెప్టెంబర్ 17 వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి:-తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం సందర్భంగా కల్వకుర్తి మండలం జీడిపల్లి గ్రామం పంచాయితీ ఆధ్వర్యంలో పంచాయితీ కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్లు జాతీయ పతాకం ఆవిష్కరించారు. పంచాయితీ కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ పది రోజుల పాటు రాష్ట్రమంతటా ప్రజాపాలన కార్యక్రమము నిర్వహిస్తున్నారని సూచించారు. మన గ్రామ పంచాయితీ లో అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ రేషన్ కార్డులు, హెల్త్ కార్డులు, జాబీ చేసేందుకు ఈ ప్రజాపాలన కార్యక్రమం చేపట్టాలన్నారు. ఇక నుంచి రేషన్ కార్డులు, హెల్త్ కార్డులకు లింకు ఉండదని వేర్వేరు రేషన్ కార్డులు జారీ చేస్తామని సీఎం చెప్పారు. ప్రజాపాలనలో ప్రతి కుటుంబం నుంచి అందుకు అవసరమైన వివరాలను సేకరిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇరగడిండ్ల కృష్ణయ్య, మాజీ ఉపసర్పంచ్ ఖాజా, యం శ్రీనివాసులు ముదిరాజ్, కెంప ఆంజనేయులు, ఎముక వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీశైలం, ఇరుగడిండ్ల శేఖర్, కావలి మల్లేష్, పల్లెమోని శంకర్, కావలి బండగయ్య, గ్రామ పంచాయితీ వర్కర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్

35 వేల వాటర్ ఫిల్టర్ ను అందజేసిన గుడిపాటి నవీన్

మిర్యాలగూడ, సెప్టెంబర్ 17:- (వార్త మిర్చర్) మిర్యాలగూడ మండలం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల జువీరపల్లి గూడెం పాఠశాల విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజన సమయంలో మంచినీటి కొరత ఉన్న విషయం తెలుసుకున్న మిర్యాలగూడ ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త గుడిపాటి నవీన్ 35వేల లిటరుల వేసే వాటర్ ఫిల్టర్ పాఠశాలకు అందజేసి పాఠశాలలో నీటి కొరతను తీర్చి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల ప్రశంసలు అందుకున్నారని ప్రధానోపాధ్యాయురాలు శీరీష మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే పేద విద్యార్థులకు దాతలు సహకరించడం అభినందనీయమని దాతల సహకారంతో విద్యార్థులు మంచి భవిష్యత్తును రూపొందించుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు గుడిపాటి కోటయ్య, వై.రామోదర్ రెడ్డి, పి.జగదీశ్వర్ రెడ్డి, వి.మాధవి, డి.శ్రీనివాసరెడ్డి, డి.జలరాం, యన్. చంద్రకళ పాల్గొన్నారు.



హరిత వనాలను సంరక్షించాలి

మందమర్రె సెప్టెంబర్ 17: వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలోని హరితవనాలను సంరక్షించి గ్రామాలను సరిత గ్రామాలగా తీర్చిదిద్దాలని ఎంపీటీసీ రాజేశ్వర్ల సూచించారు మంగళవారం మండలంలోని పోన్నారం గ్రామంలోని హరితవనాలను ఆయన పర్యవేక్షించారు. హరితవనాల్లోని మొక్కలు ఎండిపోకుండా జాగ్రత్తలు పాటించాలని సిద్దిందిని ఆదేశించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీఓ రజియా సుల్తానా, డి.వి తిరుమల్, కుమార్ పంచాయితీ కార్యదర్శి హరీష్ ఫిల్డ్ అసిస్టెంట్ ఈడ లింగయ్య పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా విశ్వకర్మ జయంతి

మందమర్రె సెప్టెంబర్ 17: వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి పట్టణంలోని రెండవ జోన్ లో గల శ్రీ వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామి దేవాలయంలో విశ్వకర్మ జయంతి ఘనంగా నిర్వహించారు. మంగళవారం విశ్వ బ్రాహ్మణుల ఆధ్వర్యంలో విశ్వకర్మ జయంతిని పురస్కరించుకొని ఆలయ అర్చకులు భీమోజు కుకకుమార్ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయం ముందు గల జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం పట్టణంలోని పుర వీధుల గుండా మోటార్ సైకిల్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అన్న ప్రసాదములు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఆకుసూరి లక్ష్మీ నారాయణ, పూసాల శ్రీనివాస్, కస్తూరి నరసింహాచారి, కట్టోజ్జుల వెణు, ముత్తోజు రాజు, నూతి తిరుపతి, సిరికొండ దింగరచారి, వలభోజు రాజవీరు కాగితాల చంద్రమౌళి, వలభోజు బ్రహ్మచారి, గొల్లపల్లి బ్రహ్మచారి లు ఉన్నారు

కాంగ్రెస్ ది ప్రజా పాలన దినోత్సవం కాదు ప్రజా విద్రోహ పాలన దినోత్సవ కార్యక్రమం

మల్కారం పిఎసిఎస్ చైర్మన్ బుర్గుంట సతీష్ .

వార్త మిర్చర్ శంషాబాద్ సెప్టెంబర్ 17వ దినాన్ని బిజెపి పార్టీ విమోచన దినోత్సవం గా నేటి అధికార ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా పాలనగా దినోత్సవం గా అనేక పేర్లతో సెప్టెంబర్ 17 యొక్క గుర్తింపును తమ స్వార్థపూరితమైన విధానాలకై వాడుకుంటూ అట్టి ఉద్యమ పోరాట ఫలితాన్ని నీరుగారిచే విధంగా చేస్తున్నట్లుంటే ఈ అధికారిక ప్రభుత్వాలకు బుద్ధి చెప్పవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉంటుందని మల్కారం పిఎసిఎస్ చైర్మన్ బుర్గుంట సతీష్ అన్నారు. మంగళవారం శంషాబాద్ మున్సిపల్ పరిషిని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద తెలంగాణ తల్లి చిత్రపటానికి పాటాభిషేకం చేశారు అనంతరం, వారు మాట్లాడుతూ... ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సెప్టెంబర్ 17న ప్రజాపాలనగా భావిస్తు జరుపుకోవాలని అనడం విదూరంగా ఉందన్నారు. సమైక్య తెలంగాణగా హిందువులు ముస్లింలు క్రైస్తవులు సిక్కులు అందరు కలిసికట్టుగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సమైక్యంగా ఉండవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. అది కాకుండా అధికార కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజా పాలన దినోత్సవం అంటూ జరుపుకోవడం సరి అయినది కాదన్నా ప్రజా విద్రోహ దినోత్సవంగా నేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలన కొనసాగుతుందని ఆయన అన్నారు. యావత్ భారతదేశ చరిత్రలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలనలో తెలంగాణ ప్రజలను అన్ని విధాలుగా ఏదో ఒక పథకాన్ని ప్రారంభిస్తూ బదుగు బలహీన ప్రజల అభ్యున్నతికై పాటుపడుతూ వారిని ఆదుకున్న సందర్భాలు ఎన్నో ఉన్నాయని కానీ నేటి ప్రభుత్వ పాలనలో మాటలు తప్ప చేతలు లేవని చెప్పింది ఒకటి చేసింది ఒకటి అని ఆయన మండిపడ్డారు. తెలంగాణ ఆవిర్భావానికి ఎంతోమంది అమరవీరులు బలహీనారని



లాలాపేట్ లో జై భవాని... జై శివాజీ

గణనాథుడిని దర్శించుకున్న మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్

సికింద్రాబాద్, వార్త మిర్చర్ సెప్టెంబర్ 17... లాలాపేట ప్రధాన రోడ్డులో జై భవాని... జై శివాజీ యాత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన గణనాథుని మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు రామ్ లాల్, డి.పీ.సీ.సి. సురేష్ లాల్, నాయకులు జగ్గు, విశాల్, రాహుల్, ఉదయభాను, రోషన్ లాల్ నేటి కారీ తో పాటుబలురు పాల్గొన్నారు.



ఉపాధ్యాయుల బదిలీలు రద్దు చేయాలని విద్యార్థుల ధర్మా

మందమర్రె సెప్టెంబర్ 17: వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి తెలంగాణ ఆదర్శ పాఠశాలల ఉపాధ్యాయుల బదిలీలను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ విద్యార్థులు పాఠశాల ఎదుట ధర్మా నిర్వహించారు. పట్టణంలోని మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థులు మంగళవారం తరగతులు బహిష్కరించి ఉపాధ్యాయుల బదిలీలను రద్దు చేయాలని ఆందోళన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు మాట్లాడుతూ విద్యా సంవత్సరం మధ్యలో ఉపాధ్యాయుల బదిలీల మూలంగా తమకు సజ్జెక్ట్ పై పట్టు తప్పుతుందని ఈ విద్యా సంవత్సరం ముగిసే వరకు పాఠ ఉపాధ్యాయులను యూవిడిగా కొనసాగించాలని ముఖ్యంగా పాఠశాల అభివృద్ధికి కృషి చేసిన ప్రిన్సిపాల్ జయకృష్ణారెడ్డిని ఇక్కడనే కొనసాగించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. అధికారులు స్పందించి ఉపాధ్యాయుల బదిలీలను రద్దు చేయాలని లేకుంటే ఆందోళనలు ఉద్యతం చేస్తామన్నారు. విద్యార్థుల ఆందోళన సమాచారం తెలుసుకున్న పట్టణ ఎస్సై రాజశేఖర్ పాఠశాలకు చేరుకొని ఉన్నతాధికారులతో మాట్లాడటంతో సమస్యల పరిష్కారానికి అధికారులు కృషి చేస్తామని హామీ ఇవ్వడంతో విద్యార్థులు ఆందోళన విరమించారు.



బిజెపి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా

తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం వేడుకలు

మందమర్రె సెప్టెంబర్ 17: వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం వేడుకలను బిజెపి ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని మార్కెట్ సెంటర్ లో మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మార్కెట్ ఏరియాలో బిజెపి నాయకులు జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. సర్కార్ పట్టణంలో పబ్లిక్ హెంబ్రా మంత్రిగా ఉన్న సందర్భంలో 541 సంస్థాలను సెప్టెంబర్ 17 రోజున భారతదేశంలో విలీనం చేయడం జరిగిందని దానిని పురస్కరించుకొని తెలంగాణకు స్వాతంత్రం వచ్చిన రోజు అని అన్నారు. గత ప్రభుత్వాల మాదిరిగానే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవాన్ని అధికారికంగా నిర్వహించకుండా, ప్రజా పాలన పేరుతో కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం సరైనది కాదని వారు విమర్శించారు. ప్రభుత్వ తీరును తీవ్రంగా ఖండిస్తూ తెలంగాణలో విమోచన దినోత్సవం అధికారికంగా నిర్వహించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జైపూర్, కాత్తనపల్లి కన్నెన్నర్ మల్లాల రాజమల్లు, రొడ్ల మోహన్, పట్టణ వాణిజ్య సెల్ అధ్యక్షులు బొడ్ల భూపతి, బిజెపి పట్టణ సభ్యత్వ సమూహ కన్వీనర్ కోలేటి శివ, యాత్ అధ్యక్షులు కొత్త సతీష్ యాత్ జిల్లా నాయకులు రంగ శ్రీనివాస్, సీనియర్ నాయకులు డి వి దీక్షితులు, రామబింకి దుర్గ రాజ్, నాయకులు పెద్దపల్లి రమణాచారి లు పాల్గొన్నారు.



అమరవీరుల త్యాగ ఫలితంగానే నాటి రజాకారుల ఆటలు కట్టింది హైదరాబాదు నగరాన్ని భారతదేశంలో విలీనం చేస్తూ కాపాడుకున్న ఘనత తెలంగాణ అమరవీరులదని కొనియాడారు. రాబోయే రోజుల్లో అధికార కాంగ్రెసు వ్యతిరేకమైన పవనాలు తప్ప అనుకూలమైన పవనాలు వీచే అవకాశం లేదని మళ్లీ రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాక తప్పదని అని చెప్పారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి మోహన్ రావు, శంకర్ రెడ్డి, హనుమంతు, రమేష్, నాగేష్, మురళి, రాజు, సత్యయ్య, మహేష్, రఘు, రియాజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ప్రజాపాలన దినోత్సవం

మందమర్రె సెప్టెంబర్ 17: వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి పట్టణంలోని మార్కెట్ ప్రాంతంలోని సంజయ్ గాంధీ విగ్రహం వద్ద కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ప్రజా పాలన దినోత్సవం మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నోముల ఉపేందర్ గౌడ్ ఉమ్మడి జిల్లా మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి సోతుకు సుధర్శన్ సింగిల్ విండో చైర్మన్ ఎస్ ప్రభాకర్ రావు లు జండా ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. రాష్ట్రం లోని కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రతి సంవత్సరం సెప్టెంబర్ 17ను తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం గా జరపాలని ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేయడం పట్ల వారు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. 1948 సెప్టెంబర్ 17న రాజకీయ పాలన ముగిసి తెలంగాణలో ప్రజాస్వామిక పాలన శకం ఆరంభమైన సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని ప్రతి సంవత్సరం సెప్టెంబర్ 17 న తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ సెల్ పట్టణ అధ్యక్షులు నెరపట్ల శ్రీనివాస్ పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు గడ్డం రజిని మైనాద్రి అధ్యక్షులు ఎం.డి. జమీల్, సేవారాజ్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.డి. ఆఫీస్, కనకశీ% రాజు, మంద తిరుమల్ రెడ్డి, పి.డి. బలయ్య, సుకార్, సల్ల సంశోష్, అకారం రమేష్, వడ్డూరి సునీల్ కుమార్, చోటే మియా, బుర్ర ఆంజనేయులు, గౌడ్, స్వరూప, ఇస్కాత్, జావిద్, తూముల శ్రీనివాస్, జీవన్ కుమార్, రాజేష్, రవీందర్, సతీష్, ఉదయ్, రాజేష్, లు పాల్గొన్నారు



విరాట్ విశ్వకర్మ యజ్ఞ మహోత్సవం లో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్

దేవరకొండ సెప్టెంబర్ 17 వార్త మిర్చర్ ::: ప్రవ చింతనతో మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుంది అని బిఆర్ఎస్ పార్టీ సలోంద జిల్లా అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు. మంగళవారం దేవరకొండ పట్టణంలోని మద్దిసరాట్ పోతులూరి వీరబ్రహ్మేంద్రస్వామి దేవాలయంలో విరాట్ విశ్వకర్మ యజ్ఞ మహోత్సవం కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రతి ఒక్కరు ఆధ్యాత్మిక చింతన కల్గి ఉండాలి ఆయన అన్నారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హయాంలో దేవాలయాలు అభివృద్ధి చెందాయి అని ఆయన గుర్తు చేశారు. అనంతరం మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్లు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు డి.వి.ఎస్. రెడ్డి, మాజీ సెన్ ఎంపీపీ చింతపల్లి సుభాష్, కాశిరెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి, కొండూరి శ్రీనివాస్, ముత్యాల రవి, శ్రీనివాస్ చారి, బోట్లపల్లి కృష్ణ, రమావత్ తులసిరమ్, ఆప్రోజ్, వాజిద్, బాబా, గుండాల వెంకట్, రామ చారి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆదర్శ పాఠశాలలో

ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయుల పోస్టులకు ఆహ్వానం

నేరేడు గోమ్ము సెప్టెంబర్ 17 వార్త మిర్చర్ ::: నేరేడు గోమ్ము మండల కేంద్రంలో ఆదర్శ పాఠశాలలో అతిథి ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులకు పోస్టులకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ప్రిన్సిపాల్ నేనావత్ లాలు మంగళవారం నాడు ఒక ప్రకటనలో కోరారు. మండల కేంద్రంలో ఆదర్శ పాఠశాలలో, కళాశాలలో బోధించేందుకు అనుభవం కలిగిన ఉపాధ్యాయులు కావాలని పేర్కొన్నారు. పిజిటి తెలుగు, డిజిటి హిందీ, పిజిటి ఇంగ్లీష్, డిజిటి మ్యూజ్, పిజిటి సివిక్, డిజిటి సోఫట్ లి గుంబంధిత సర్టిఫైడ్ గాను విద్యార్థత కలిగిన పీజీ బిజిడి, బెట్ కవీన విద్యా అర్హత కలిగి ఉండాలని వారు తెలిపారు. ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయుల నియామకాల కోసం శనివారం లోపు వారి యొక్క దరఖాస్తులను మండల కేంద్రంలోని పాఠశాలలో దరఖాస్తు చేసుకోవాల్సిందిగా ప్రిన్సిపల్ కోరారు.

